

S A D R Ž A J

II REDOVAN SAZIV ZA 1936/37 GODINU	Strana		Strana
XXXIX REDOVNI SASTANAK — 16 MARTA 1937 GODINE			
Pre dnevnog reda: 1 — Čitanje i usvajanje zapisnika XXXVIII redovnog sastanka	1	Dnevni red: Pretres i usvajanje u načelu, pojedinostima i konačno izveštaja Odbora za proučavanje zakonskih predloga o međunarodnim ugovorima i sporazumima	3
2 — Komemorativni govor Predsednika Narodne skupštine Stevana Ćirića povodom smrti dr. Đorda Brankovića, narodnog poslanika	2	1 — O predlogu zakona o međunarodnoj saobraćajnoj konvenciji o prevozu robe na železnicama (M. R. P.) sa priložima I-VIII, o međunarodnoj konvenciji o prevozu putnika i prtljaga na železnicama (M. R. P.) sa priložima I i II završnog akta četvrte konferencije za reviziju međunarodnih konvencija o prevozu putnika i prtljaga i prevozu robe na železnicama i o Sporazumu o usvajanju posebnih odredaba za prevoz robe i otpravljanje na železnicama sa tovarnim listom po nalogu sa prilogom — potpisanim 23 novembra 1933 godine u Rimu	3
3 — Saopštenje zakonskog predloga o odobrenju računa državnih rashoda i prihoda za budžetsku 1935/36 godinu;	2	Govornici: Izvestilac odbora Žarko Tomašević, Vojislav Lazić, Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić	3—7
4 — Saopštenje Uredbe Ministarskog saveta od 12 februara 1937 godine o povlasticama Francuskog društva Borskih rudnika u Parizu za podizanje tvornice za elektrolitično rafinisanje bakra;		2 — O predlogu zakona o konvenciji između Kraljevine Jugoslavije i Republike Čehoslovačke u cilju da se izbegne dvostruko oporezivanje po predmetu naslednih taksa (dažbina na naslede), sa zaključnim protokolom, zaključenoj u Pragu, 24 februara 1936 godine	7
5 — Saopštenje o podnošenju odborskog izveštaja za proučavanje zakonskog predloga o ovlašćenim inženjerima;		Govornici: Izvestilac odbora Žarko Tomašević, Vojislav Lazić, Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić	7
6 — Saopštenje interpelacije Riste Grđića, narodnog poslanika, na Ministra unutrašnjih poslova i Ministra šuma i rudnika o sprečavanju drvarenja seljacima Sreza gatačkog u planinama Srezova nikšićskog i šavničkog, usled čega je često ugrožen javni poredak;		3 — O predlogu zakona o ugovoru o koncilijaciji, o arbitraži i o sudskom raspravljanju između Kraljevine Jugoslavije i Danske, potpisanom u Beogradu 14 decembra 1935 godine	10
7 — Saopštenje izveštaja Ministara o odgovorima na interpelacije narodnih poslanika;		Govornici: Izvestilac odbora Žarko Tomašević, Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić	10—13
8 — Saopštenje izveštaja Ministra unutrašnjih poslova o smrti dr. Đorda Brankovića, narodnog poslanika, za Srez otočački;		Prilozi na kraju XXXIX sastanka	
9 — Saopštenje zahteva Ministra pravde o produženju krivičnog postupka protivu narodnih poslanika;		1 — Sprovodno pismo Ministra finansija, Ukaz i predlog zakona o odobrenju računa prihoda za 1935/36 godinu	13—14
10 — Molbe za odsustva narodnih poslanika;		2 — Sprovodno pismo Predsednika Ministarskog saveta, Uredba o povlasticama Francuskog društva Borskih rudnika u Parizu za podizanje tvornice za elektrolitično rafinisanje bakra	15—17
11 — Saopštenje žalbe na izbore narodnih poslanika, obavljenih 5 maja 1935 godine, u Srezu cetinjskom;	2—3		
12 — Molbe i žalbe			
Govornici: Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić.			

3 — Interpelacija Riste Grdića, narodnog poslanika

XL REDOVNI SASTANAK — 17 MARTA 1937 GODINE

Pre dnevnog reda: 1 — Čitanje i usvajanje zapisnika XXXIX redovnog sastanka;

2 — Saopštenje i usvajanje izveštaja Verifikacionog odbora o dolasku za narodnog poslanika za Srez otočacki g. Miletića Dane na mesto poč. dr. Đorđa Brankovića;

3 — Saopštenje izveštaja Ministara o odgovorima na interpelacije narodnih poslanika;

4 — Molbe i žalbe

5 — Odgovori Ministara na kratka pitanja narodnih poslanika: Ministra pravde dr. Nikole Subotića na pitanje Aleksandra Lazarevića i Ministra građevina dr. Marka Kožula na pitanje Manfreda Paštrovića.

Govornici: Ministar pravde dr. Nikola Subotić, Aleksandar Lazarević, Ministar građevina dr. Marko Kožul, Manfred Paštrović, Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić (dva puta)

Dnevni red: Pretres izveštaja Odbora za proučavanje predloga zakona o ovlašćenim inženjerima

Govornici: Izvestilac odbora Borivoje Đurić, Ministar građevina dr. Marko Kožul, dr. Milovan Pinterović (u ime grupe Narodnog radnog kluba), Mita Dimitrijević, Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić (tri puta)

XLI REDOVNI SASTANAK — 18 MARTA 1937 GODINE

Pre dnevnog reda: 1 — Čitanje i usvajanje zapisnika XLI redovnog sastanka;

2 — Saopštenje interpelacija Jovana Zdravkovića, narodnog poslanika: na Predsednika Ministarskog saveta i Ministra inostranih poslova o pomoći seljacima nastradalim od poplave u donjem Pomoravlju i usvajanje prvenstva; na Ministra unutrašnjih poslova o postupku sreskog načelnika u Bosanskom Petrovcu na dan 3 marta o. g. prema radnicima iz šumskog preduzeća Dobrljin—Drvar i usvajanje prvenstva;

3 — Saopštenje o podnošenju zakonskog predloga Petra Stojisavljevića i drugova, narodnih poslanika, o predlogu zakona o nadlugarima, lugarima i njihovim pomoćnicima opština, opštinskih odlomaka i sela na kraškom području Zetske, Primorske i Savske banovine;

4 — Molbe i žalbe.

Govornici: Ministar građevina dr. Marko Kožul, Ministar unutrašnjih poslova dr. Anton

Strana

18

19

19—20

20—24

24

24—36

37

Korošec, Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić

Dnevni red: Nastavak pretresa u načelu i pojedinostima i konačno usvajanje u celini izveštaja Odbora o predlogu zakona o ovlašćenim inženjerima

Govornici: Fran Zupančič (u ime Nezavisne grupe), Franjo Horvat, Vojislav Lazić, izvestilac Borivoje Đurić (dva puta), izvestilac Nikola Kabilin (tri puta), Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić (tri puta)

— Saopštenje izveštaja Odbora za proučavanje zakonskih predloga o međunarodnim ugovorima i sporazumima: o predlogu zakona o konvenciji o vazdušnoj plovidbi između Kraljevine Jugoslavije i Nemačkog Rajha, potpisanoj na Bledu 3 septembra 1936 godine; o predlogu zakona o dopunskom protokolu uz ugovor o trgovini i plovidbi između Kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca i Kraljevine Italije od 14 jula 1924 godine, potpisanoj u Rimu 26 septembra 1936 godine; o predlogu zakona o konvenciji o zaštiti, čuvanju, opravljaju i ponovnom podizanju graničnih kamenova i drugih znakova koji služe za obeležavanje granične linije između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Bugarske, potpisanoj 9 novembra 1935 godine u Sofiji.

Prilozi na kraju XLI sastanka

Interpelacije Jovana Zdravkovića, narodnog poslanika (dve)

XLII REDOVNI SASTANAK — 19 MARTA 1937 GODINE

Pre dnevnog reda: 1 — Čitanje i usvajanje zapisnika XLI redovnog sastanka;

2 — Saopštenje izveštaja Ministara o odgovorima na interpelacije narodnih poslanika;

3 — Molbe za odsustva narodnih poslanika;

4 — Molbe i žalbe

Dnevni red: Pretres u načelu, pojedinostima i konačno usvajanje u celini izveštaja Odbora za proučavanje zakonskih predloga o međunarodnim ugovorima i sporazumima:

1 — O predlogu zakona o konvenciji o vazdušnoj plovidbi između Kraljevine Jugoslavije i Nemačkog Rajha, potpisanoj na Bledu 3 septembra 1936 god.

Govornici: Izvestilac Žarko Tomašević, Vojislav Lazić, Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić

2 — O predlogu zakona o dopunskom protokolu uz ugovor o trgovini i plovidbi između Kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca i Kraljevine Italije od 14 jula

Strana

37—38

38

38—51

47

51—52

53

53—54

54

54—55

	Strana	Strana
1924 godine, potpisanom u Rimu 26 septembra 1936 godine	57	državniku pok. Nikoli Pašiću u velikoj dvorani Narodne skupštine;
<i>Govornici:</i> Žarko Tomašević, Vojislav Lazić, Pretsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić	57—60	3 — Saopštenje izmenjenih telegrama povodom krunisanja engleskog Kralja Đorda VI između Pretsednika Jugoslovenske Narodne skupštine i Pretsednika Parlamenta Velike Britanije;
3 — O predlogu zakona o konvenciji o zaštiti, čuvanju, opravljaju i ponovnom podizanju graničnih kamenova i drugih znakova, koji služe za obeležavanje granične linije između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Bugarske, potpisanoj 9 novembra 1935 godine u Sofiji	60	4 — Saopštenje izmenjenih telegrama povodom krunisanja engleskog kralja Đorda VI između Pretsednika Jugoslovenske Narodne skupštine i izvanrednog poslanika i opunomoćenog Ministra Velike Britanije u Beogradu;
<i>Govornici:</i> Izvestilac Žarko Tomašević, Vojislav Lazić, Mita Dimitrijević, Pretsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić	60—63	5 — Saopštenje izmenjenih telegrama povodom posete Pretsednika Vlade i Ministra inostranih poslova Republike Turske Kraljevini Jugoslaviji između Pretsednika Velike Narodne skupštine Republike Turske i Pretsednika Jugoslovenske Narodne skupštine;
XLIII REDOVNI SASTANAK — 20 MARTA 1937	65	6 — Saopštenje telegrama Pretsednika Senata i Pretsednika Narodne skupštine Čehoslovačke Republike povodom posete čehoslovačkih parlamentaraca Kraljevini Jugoslaviji
Pre dnevnog reda: 1 — Čitanje i usvajanje zapisnika XLII redovnog sastanka;		78
2 — Saopštenje odborskih izveštaja: Odbora za proučavanje predloga zakona o privrednim zadrugama; Odbora za proučavanje predloga zakona o slatkovodnom ribarstvu;		79
3 — Saopštenje interpelacije Joakima Kunjašića, narodnog poslanika, na Ministra unutrašnjih poslova o postupanju prema političkim pritvorenicima kod policije i odbijanje prvenstva;		
4 — Saopštenje zahteva Ministra pravde o produženju krivičnog postupka protivu narodnih poslanika;		
5 — Molbe i žalbe	65—66	
<i>Govornici:</i> Ministar unutrašnjih poslova dr. Anton Korošec, Pretsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić	65—66	
Dnevni red: Pretres izveštaja Odbora za molbe i žalbe.		
<i>Govornici:</i> Pretsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić	66	
Prilozi na kraju XLIII sastanka		
1 — Izveštaj Odbora za proučavanje predloga zakona o privrednim zadrugama	66—70	
2 — Izveštaj odbora za proučavanje predloga zakona o slatkovodnom ribarstvu	70—71	
3 — Interpelacija Joakima Kunjašića, narodnog poslanika	71—73	
XLIV REDOVNI SASTANAK — 30 JUNA 1937 GODINE	75	
Pre dnevnog reda: 1 — Čitanje i usvajanje zapisnika XLIII redovnog sastanka;		
2 — Saopštenje Pretsednika Narodne skupštine o izvršenju odluke Narodne skupštine da se postavi poprsje velikom		

projektu Konvencije (br. 47) o smanjivanju radnog vremena na 40 časova nedeljno, donete na 19 zasedanju Opšte konferencije Medunarodne organizacije rada Društva naroda, 4 juna 1935 godine u Ženevi; o predlogu zakona o projektu Konvencije (br. 48) o ustanovljenju jednog režima za očuvanje prava u osiguranju na slučaj iznemoglosti, starosti i smrti, donete na 19 zasedanju Opšte konferencije Medunarodne organizacije rada Društva naroda, 4 juna 1935 godine u Ženevi; o predlogu zakona o projektu Konvencije (br. 49) o skraćanju radnog vremena u fabrikama za izradu boca (šupljeg stakla), donete na 19 zasedanju Opšte konferencije Medunarodne organizacije rada Društva naroda, 4 juna 1935 godine u Ženevi; Pretsednika Ministarskog saveta i Ministra inostranih poslova, Ministra saobraćaja i Ministra pravde o predlogu zakona o Konvenciji između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Rumunije o vezi jugoslovenskih i rumunskih železnica mostom na Dunavu između Kladova i Turn-Severina, potpisanoj u Beogradu 21 novembra 1936 godine; Pretsednika Ministarskog saveta i Ministra inostranih poslova, Ministra unutrašnjih poslova i Ministra pravde o predlogu zakona o Konvenciji između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Rumunije o depozitima i potraživanjima maloletnika i lica pod starateljstvom, lica koja su postala punoletna ili koja su oslobođena starateljstva, kojima upravljaju pupilarne i starateljske kase potpisanoj u Beogradu 14 novembra 1936 godine; Pretsednika Ministarskog saveta i Ministra inostranih poslova, Ministra pravde i Ministra vojske i mornarice o predlogu zakona o Konvenciji o uredenju i o razvijanju vazdušne plovidbe između zemalja Balkanskog sporazuma, sa Protokolom potpisivanja, zaključenoj i potpisanoj u Bukureštu 24 januara 1936 godine; Pretsednika Ministarskog saveta i Ministra inostranih poslova, Ministra unutrašnjih poslova, Ministra pravde, Ministra trgovine i industrije i Ministra finansija o predlogu zakona o Konvenciji o nastanivanju između Kraljevine Jugoslavije i Republike Turske, potpisanoj u Ankari 28 oktobra 1936 godine

79—80

10 — Saopštenje izveštaja o potvrđenim zakonima: Budžeta državnih rashoda i prihoda sa Finansiskim zakonom za 1937/38 godinu; Zakona o sporazumu između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Belgije o međusobnoj sudskoj pomoći u građanskim i trgovačkim stvarima, sa Dopunskim protokolom; Zakona o svetskoj poštanskoj Konvenciji, zaključenoj i potpisanoj u Kairu 20 marta 1934 godine, sa Zaključnim protokolom, Pravilnikom i Ugodbama; Zakona o Konvenciji između Kraljevine Jugoslavije i Velike Britanije o uredenju međusobne pomoći u vođenju postupka u gra-

đanskim i trgovačkim stvarima, koje su u tečaju pred odnosnim sudskim vlastima .

80

11 — Saopštenje izveštaja Senata o usvajanju u celini zakonskih predloga: predloga zakona o Svetskoj poštanskoj konvenciji, zaključenoj i potpisanoj u Kairu 20 marta 1934 godine; predloga zakona o Konvenciji između Kraljevine Jugoslavije i Velike Britanije o uredenju međusobne pomoći u vođenju postupka u građanskim i trgovačkim stvarima, potpisanoj u Londonu 27 februara 1936 godine; predloga zakona o Sporazumu između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Belgije o međusobnoj sudskoj pomoći u građanskim i trgovačkim stvarima, zaključenoj u Brislu 20 februara 1936 godine; predloga budžeta državnih rashoda i prihoda sa predlogom Finansiskog zakona za 1937/38 godinu;

12 — Saopštenje izveštaja Glavne kontrole o stavljanju vize sa rezervom na rešenje Ministarskog saveta Br. 319 od 28 aprila 1937 godine;

13 — Saopštenje o podnošenju na saglasnost Uredbe o Centralnom fondu Bratinskih blagajna i Rezervnim fondovima Glavnih Bratinskih blagajna od 13 maja 1937 godine

80

14 — Saopštenje i usvajanje izveštaja Administrativnog odbora: O pregledu kase, knjiga i novčanih dokumenata Računovodstva i Blagajne Narodne skupštine za vreme od 31 decembra 1936 godine do 30 marta 1937 godine; o pregledu kase, knjiga i novčanih dokumenata Računovodstva i Blagajne Narodne skupštine za vreme od 30 marta do 30 juna 1937 godine

80—82

15 — Saopštenje izveštaja Finansiskog odbora o konstituisanju Anketnog odbora po pitanju nafte

82

16 — Saopštenje izveštaja Odbora za proučavanje predloga zakona o istupima sa odvojenim mišljenjem odborske manjine

82

17 — Saopštenje o podnošenju interpelacije narodnih poslanika: Dorda Jevtića, na Ministra trgovine i industrije o ugovoru između Vlade Kraljevine Jugoslavije i Prvog jugoslovenskog društva za hemijsku industriju „Zorke”, sklopljenog 5 aprila 1930 godine i o eksploataciji naših vinogradara neodržavanjem ovog ugovora od strane „Zorke” i usvajanje prvenstva; Vojislava Lazića na Ministra socijalne politike i narodnog zdravlja o pogibiji radnika na gradnji zgrade Poštanske štedionice i usvajanje prvenstva; na Ministra unutrašnjih poslova o smenjivanju opštinske uprave u Novaku, Srez tamnavski i odbijanje prvenstva; na Ministra prosvete o potčinjavanju učiteljskih udruženja političkim partijama i usvajanje prvenstva; Mite Dimitrijevića na Ministra pravde o donošenju rešenja o autentičnom tumačenju čl. 1 i 3 Uredbe o likvidaciji zemljo-

radničkih dugova, tako da se advokatski troškovi i potraživanja za parnice nastale pre 20 aprila 1932 godine smanje sa 50% i usvajanje prvenstva; Nikole Preke, na Pretsednika Ministarskog saveta i Ministra inostranih poslova i Ministra unutrašnjih poslova o događaju u Senju 9 maja ove godine i usvajanje prvenstva; Jovana Zdravkovića na Ministra unutrašnjih poslova o postupku policiskih organa Uprave policije u Skoplju u vezi sa radom policiskih agenata Šefkije Ismailovića i Tefika Šasivarevića i odbijanje prvenstva; o postupku policiskog pisara Janka Dragičevića i žandarma 22 aprila ove godine u Podgorici prilikom sahrane šofera Radovana Petrovića i odbijanje prvenstva; Stjepana Novakovića i drugova na Ministra saobraćaja o obustavi gradnje železničke pruge Varaždin—Koprivnica i usvajanje prvenstva; Mite Dimitrijevića: na Pretsednika Ministarskog saveta i Ministra unutrašnjih poslova o pomilovanju osuđenika iz Južne Srbije i usvajanje prvenstva; na Ministra unutrašnjih poslova o pomoći nastradalim od elementarnih nepogoda u pojedinim srezovima Južne Srbije i u ostalim krajevima naše zemlje i usvajanje prvenstva, Manfreda Paštrovića na Ministra unutrašnjih poslova o zabrani zbora Jugoslovenske nacionalne stranke u Šibeniku 16 maja ove godine i odbijanje prvenstva; dr. Rika Fuksa i drugova: na Ministra saobraćaja o železničkoj stanici u Ljubljani; na Ministra finansija o povišenju prinadležnosti državnim i samoupravnim činovnicima; Jove Zagorca na Ministra pravde o nedovršenju zgrade za mlade maloletnike u Sarajevu; Riste Grdića na Ministra saobraćaja o nezakonitoj upotrebi salonskih kola; Rajka Turka na Ministra unutrašnjih poslova o požaru muzičkog paviljona na letnjem sokolskom vežbalištu Matica — Ljubljana i o kominikeu Kraljevske banske uprave Dravske banovine; Milana Mravljea na Pretsednika Ministarskog saveta i Ministra inostranih poslova o postupanju Bana Dravske banovine i Upravnika ljubljanske policije prilikom boravka Pretsednika Jugoslovenske nacionalne stranke u pomenutoj banovini

18 — Saopštenje izveštaja Ministara o odgovorima na interpelacije narodnih poslanika;

19 — Saopštenje zahteva Ministra pravde o izdavanju sudu narodnih poslanika;

20 — Saopštenje izveštaja Ministra pravde o obustavljanju krivičnog postupka protivu narodnih poslanika za koje je traženo izdavanje sudu;

21 — Saopštenje da narodni poslanik Živojin Arandelović, državni savetnik u penziji, iz Beograda, izabran 5 maja 1935 godine na listi dr. Vladimira Mačeka, pod-

nosi Narodnoj skupštini punomoćstvo radi verifikacije svog poslaničkog mandata;

22 — Otsustva i bolovanja narodnih poslanika;

23 — Molbe i žalbe;

24 — Razna akta;

25 — Odgovor Pretsednika Narodne skupštine Stevana Ćirića na kratka pitanja narodnih poslanika: Vojislava Lazića (dva) i Manfreda Paštrovića;

26 — Saopštenje rezolucija Pretsednika Narodne skupštine povodom pozdravnog telegrama Velike Narodne skupštine Turske Republike i povodom sastanka Parlamentarne Male antante u Beogradu .

Govornici: Velimir Ćimović (primedba na zapisnik), sekretar Narodne skupštine Dragomir Stojadinović, Ministar finansija Dušan Letica, Ministar građevina dr. Marko Kožul, Ministar socijalne politike i narodnog zdravlja Dragiša Cvetković (sedam puta), Ministar prosvete Dobrivoje Stošović (dva puta), Pretsednik Ministarskog saveta i Ministar inostranih poslova dr. Milan Stojadinović (dva puta), Ministar šuma i rudnika Đura Janković, Vojislav Lazić (dva puta), Manfred Paštrović, Pretsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić (devet puta)

Dnevni red: Pretres i usvajanje u načelu, pojedinostima i konačno usvajanje u celini izveštaja Odbora za molbe i žalbe

Govornici: Izvestilac većine Borisav Živadinović (dva puta), izvestilac manjine Milan Vukićević, Ministar finansija Dušan Letica, Života Milanović, Mita Dimitrijević, Vojislav Lazić, Miloš Rašović, izvestilac većine Milivoje Isaković, Pretsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić (sedam puta)

Na kraju sastanka u prilogu pismo Pretsednika Narodne skupštine Pretsedniku Senata povodom greške prilikom prepisa u § 425 Prvog zakonskog predloga o izvanrednoj državnoj pomoći i regulisanju penzijskih prinadležnosti.

Prilozi na kraju XLIV sastanka

1 — Sprovedno pismo Ministra finansija, Ukaz i predlog zakona o povlačenju iz opticaja starog i o kovanju novog metalnog novca

2 — Sprovedno pismo Ministra trgovine i industrije, Ukaz i predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zaštiti industrijske svojine od 17 februara 1922 odnosno od 27 aprila 1928 sa obrazloženjem

3 — Sprovedno pismo Ministra pravde, Ukaz i predlog pomorskog trgovačkog zakona

4 — Sprovedna pisma i Ukazi o odobrenju za podnošenje na rešavanje Narodnom pretstavništvu predloga zakona o međunarodnim ugovorima i sporazumima i to: predlog zakona o Trgovinskim sporazumima sa Francuskom, potpisanim 8 decembra 1936 godine; predlog zakona o Ugovoru sa Čehoslovačkom o socijal-

nom osiguranju, potpisanom u Pragu 14 decembra 1936 godine; predlog zakona o projektu Konvencije o zaposlenju žena na podzemnim radovima u rudnicima svih kategorija; predlozi zakona o projektima Konvencija, donetim na XIX zasjedanju Medunarodne organizacije rada, 4 juna 1935 godine u Ženevi; predlog zakona o Konvenciji sa Rumunijom o mostu na Dunavu između Kladova i Turn-Severina, potpisanoj 21 novembra 1936 godine; predlog zakona o Konvenciji između Jugoslavije i Rumunije o depozitima i potraživanjima kojima upravljaju pupilarne i starateljske kase, potpisanoj u Beogradu 14 novembra 1936 godine; predlog zakona o Konvenciji o uredenju i o razvijanju vazdušne plovidbe između zemalja Balkanskog sporazuma; predlog zakona o Konvenciji o nastanjivanju sa Turskom, od 28 oktobra 1936 godine

167—174

5 — Interpelacije narodnih poslanika: Đorda Jevtića, Vojislava Lazića (tri), Mite Dimitrijevića (tri), Nikole Preke, Jovana M. Zdravkovića (tri), Stjepana Novakovića, Manfreda Paštrovića, dr. Rika Fuksa i drugova (dve), Jove Zagorca, Riste Grdića, Rajka Turka, Milana Mravljea

174—190

6 — Pismo Pretsednika Narodne skupštine upućeno Pretsedniku Senata povodom grešaka koje su se potkrale u zakonskom predlogu o izvanrednoj državnoj pomoći i regulisanju penzijskih prinađenosti

190

XLV REDOVNI SASTANAK — 1 JULA 1937 GODINE

191

Pre dnevnog reda: — Čitanje i usvajanje zapisnika XLIV redovnog sastanka;

Govornici: Vojislav Lazić (primedba na zapisnik), Sekretar Narodne skupštine dr. Andrej Vebić, Velimir Aćimović (primedba na zapisnik), Obren Savić, Pretsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić (tri puta)

191—194

Dnevni red: 1 — Pretres interpelacije narodnog poslanika Manfreda Paštrovića na Ministra saobraćaja i Ministra socijalne politike i narodnog zdravlja o uredenju uslova rada na brodovima i socijalnog stanja pomorskih radnika. (Tekst interpelacije otštampan u prilogu III redovnog sastanka od 11 decembra 1936 godine, strana 148)

194

Govornici: Manfred Paštrović (dva puta), Ministar socijalne politike i narodnog zdravlja Dragiša Cvetković (dva puta), dr. Časlav Nikitović, Potpredsednik Narodne skupštine Franjo Markić

194—198

2 — Pretres interpelacije narodnih poslanika dr. Sulejmana Hafizadića i drugova na Ministra pravde o odlaganju nastupa strogog zatvora dr. Miloša Ludajića, advokata iz Sente, koji je pravomoćnom presudom Kasacionog suda u Novome

Sadu od 1 februara 1937 godine osuđen na 18 meseci strogog zatvora i 3 godine gubitka časnih i političkih prava. (Tekst interpelacije otštampan u prilogu XXXI redovnog sastanka od 3 marta 1937 godine, strana 797)

198

Govornici: dr. Sulejman Hafizadić (dva puta), Ministar pravde dr. Nikola Subotić, dr. Vojislav Došen, dr. Srpko Vukanović, Potpredsednik Narodne skupštine Franjo Markić (četiri puta)

199—203

3 — Pretres interpelacije narodnog poslanika Nikole Preke na Ministra finansija o oduzimanju 600 dozvola za sadenje duvana siromašnim starosadiocima duvana iz Hercegovine. (Tekst interpelacije otštampan u prilogu XXXV redovnog sastanka od 7 marta 1937 godine, strana 307)

203

Govornici: Nikola Preka (dva puta), Ministar finansija Dušan Letica, Potpredsednik Narodne skupštine Franjo Markić, Potpredsednik Narodne skupštine Vojko Čvrkić

203

XLVI REDOVNI SASTANAK — 2 JULA 1937 GODINE

209

Pre dnevnog reda: 1 — Čitanje i usvajanje zapisnika XLV redovnog sastanka;

210

2 — Saopštenje odborskih izveštaja: Odbora za proučavanje predloga zakona o izmeni naziva srezova „Veliki Bečker“ i „Nova Kanjiža“; Odbor za proučavanje zakonskih predloga o međunarodnim ugovorima i sporazumima: o predlogu zakona o sporazumu o pomorskim signalima, zaključenom u Lisabonu 23 oktobra 1930 godine; o predlogu zakona o dopunskom sporazumu iz prilog B. Ugovora o trgovini i plovidbi, zaključenog u Beogradu 22 juna 1926 godine, između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Albanije o pograničnom prometu u pogledu Skadarskog tržišta zaključenog i potpisanog u Beogradu 5 maja 1934 godine između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Albanije; o predlogu zakona o trgovinskom ugovoru sa prilozima A. i B. (tarifske liste) prilogom C. (sporazum o veterinarskom-policijskom postupku pri uvozu i provožu životinja, životinjskih delova i životinjskih proizvoda) i zaključnim protokolom, zaključenim i potpisanim u Beogradu 1 maja 1934 godine; o predlogu zakona o razmeni nota na dan 21 marta 1936 godine, između Ministarstva inostranih poslova Kraljevine Jugoslavije i Nemačkog izvanrednog poslanika i opunomoćenog Ministra, kojom se na temelju sporazuma zaključenih februara meseca 1935 godine u Minhenu, na zajedničkom zasjedanju vladinih odbora, obrazovanih na osnovu člana 35 jugoslovensko-nemačkog Trgovinskog ugovora od 1 maja 1934 godine, menjaju prilog B. i zaključni protokol Trgovinskog ugovora; o predlogu zakona o dopunskom sporazumu sa za-

Strana	Strana
vršnim protokolom i izmenom nota, koje čine njegov sastavni deo uz Sporazum od 25 aprila 1932 godine, dodat Ugovoru o trgovini i plovidbi između Kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca i Kraljevine Italije od 14 jula 1924 godine, zaključenom i potpisanom u Rimu 4 januara 1934 godine . . .	210—211
3 — Saopštenje izveštaja Verifikacionog odbora o verifikaciji poslaničkog mandata Živojina Arandelovića državnog savetnika u penziji za Srez oraški, izabranog na listi dr. Vladimira Mačeka 5 maja 1935 godine	211
4 — Saopštenje interpelacija narodnih poslanika: Milana Mravljea na Pretsednika Ministarskog saveta i Ministra inostranih poslova o nezakonitom postupanju Bana Dravske banovine i Upravnika ljubljanske policije za vreme bavljenja u pomenutoj banovini Pretsednika Jugoslovenske nacionalne stranke i usvajanje prvenstva; Boška Zeljkovića i drugova na Ministra trgovine i industrije o štrajku daka Srednje tehničke škole u Sarajevu decembra meseca 1936 godine i usvajanje prvenstva; Antona Kersnika i drugova na Ministra unutrašnjih poslova o ubistvu studenta Rudolfa Dolinara, koje su ubistvo izvršile pristalice Jugoslovenske nacionalne stranke; dr. Jure Kocea i drugova na Ministra unutrašnjih poslova o cepanju državne zastave od strane trojice organizovanih pristalica Jugoslovenske nacionalne stranke; dr. Franca Klara i drugova na Ministra fizičkog vaspitanja naroda o demonstracijama prilikom požara Sokolskog paviljona u Ljubljani i postupanju demonstranata prema vatrogascima; Mihaela Brenčiča na Ministra unutrašnjih poslova o demonstracijama prilikom požara Sokolskog paviljona u Ljubljani i postupanju demonstranata prema vatrogascima; Rudolfa Peveca na Ministra unutrašnjih poslova o požaru muzičkog paviljona na letnjem Sokolskom vežbalištu u Ljubljani; na Ministra fizičkog vaspitanja naroda o požaru muzičkog paviljona na Sokolskom vežbalištu u Ljubljani; dr. Andrea Veblea i drugova na Ministra unutrašnjih poslova o rasturanju klevetničkih letaka protivu državnih vlasti na području Dravske banovine; Avgušтина Lukačića na Ministra unutrašnjih poslova o nepristojnom ponašanju sreškog načelnika u Ptujju dr. Jovana Videca, 24 juna ove godine;	211—212
5 — Saopštenje izveštaja Ministra o odgovorima na interpelacije narodnih poslanika;	
6 — Molbe za odsustva narodnih poslanika;	
7 — Odgovor Pretsednika Narodne skupštine Stevana Ćirića na kratko pitanje dr. Srpkca Vukanovića, narodnog poslanika	212—213
<i>Govornici:</i> Mita Dimitrijević (primedba na zapisnik), Vojislav Lazić (primedba na zapisnik), sekretar Narodne skupštine Todor Živković (dva puta), Pretsednik Ministarskog saveta i Ministar inostranih poslova dr. Mlian Stojadinović, Ministar trgovine i industrije dr. Milan Vrbanić, Pretsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić (šest puta), dr. Srpkco Vukanović	210—215
8 — Saopštenje Ukaza Kraljevskih Namesnika, da je postavljen Aleksandar J. Kuzmanović, generalni inspektor Ministarstva unutrašnjih poslova, za Vladinog poverenika pri pretresu zakonskog predloga o istupima	215
Dnevni red: Pretres izveštaja Odbora za proučavanje predloga zakona o istupima o predlogu zakona o istupima	215
<i>Govornici:</i> Izvestilac većine Dušan Perović, izvestilac manjine dr. Luka Šoški, Ministar unutrašnjih poslova dr. Anton Korošec, Milenko Glišić, Milan Mravlje, Vojislav Lazić, Mihael Brenčič (radi ličnog objašnjenja), Pretsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić (deset puta)	215—232
Prilozi na kraju XLVI sastanka	
1 — Izveštaj Odbora o predlogu zakona o izmeni naziva srezova „Veliki Bečkerek” i „Nova Kanjiža”	232
2 — Izveštaj Odbora za proučavanje međunarodnih ugovora i sporazuma i to: o predlogu zakona o Sporazumu o pomorskim signalima sa Pravilnikom o izvesnim kategorijama pomorskih signala, zaključenom u Lisabonu 23 oktobra 1930 godine; o predlogu zakona o Dopunskom sporazumu uz Prilog B. Ugovora o trgovini i plovidbi, zaključenog u Beogradu 22 juna 1926 godine između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Albanije; o predlogu zakona o Trgovinskom ugovoru sa Prilozima A. i B. (tarifске liste), Priloga C. (sporazum o veterinarно-policijskom postupku pri uvozu i provožu životinja, životinjskih proizvoda, i Zaključnom protokolu, zaključenom i potpisanom u Beogradu 1 maja 1934 godine između Kraljevine Jugoslavije i Republike Nemačke; o zakonskom predlogu o razmeni nota na dan 21 marta 1936 godine, između Ministara inostranih poslova Kraljevine Jugoslavije i nemačkog Izvanrednog poslanika i Opuномоćenog ministra; o predlogu zakona o Dopunskom sporazumu sa završnim protokolom i izmenom nota koje čine njegov sastavni deo uz sporazum od 25 aprila 1932 godine, dodat Ugovoru o trgovini i plovidbi između Kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca i Kraljevine Italije od 14 jula 1924, zaključenom i potpisanom u Rimu 4 januara 1934 godine	232—235
3 — Interpelacije narodnih poslanika: Boška Zeljkovića i drugova, Antona Kersnika i drugova, dr. Jure Kocea i drugova, dr. Franca Klara, Mihaela Brenčiča, Rudolfa Peveca, dr. Andreje Veblea, Avgušтина Lukačića	235—237

XLVII REDOVNI SASTANAK — 3 JULA
1937 GODINE

Strana

239

Pre dnevnog reda: 1 — Čitanje i usvajanje zapisnika XLVI redovnog sastanka;

2 — Saopštenje izveštaja Finansijskog odbora o predlogu zakona o povlačenju iz opticaja starog i o kovanju novog metalnog novca;

3 — Saopštenje interpelacija narodnih poslanika: Mihaila Đurovića i drugova, na Ministra trgovine i industrije o nezakonitim radnjama Vlade Filipovića, činovnika banske uprave u Sarajevu, na zboru akcionara Prve užičke akcionarske tkačke radionice, održanog 9 maja ove godine i usvajanje prvenstva; Milana Mravljea i drugova, na Ministra pravde o pristrasnom postupku državnog tužioca u Ljubljani po predmetu istrage o ubistvu studenta Rudolfa Dolinara i usvajanje prvenstva; dr. Rika Fuksa i drugova, na Ministra pošta, telegrafa i telefona o nezakonitom zadržavanju brzjava na pošti I u Ljubljani i kontrolisanju pisama i slujanju telefonskih razgovora;

4 — Saopštenje izveštaja Ministara o odgovorima na interpelacije narodnih poslanika 239—240

5 — Odgovor Predsednika Narodne skupštine Stevana Ćirića na kratko pitanje Josipa Cvetića, narodnog poslanika.

Govornici: Ministar trgovine i industrije dr. Milan Vrbanić, Ministar pravde dr. Nikola Subotić, Josip Cvetić, Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić (tri puta) 240—242

Dnevni red: Nastavak pretresa u načelu izveštaja Odbora o predlogu zakona o istupima 242

Govornici: Živko Šušić (u ime grupe Jugoslovenske radikalne zajednice), Manfred Paštrović, Bogoljub Knežević, Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić (četiri puta) 242—256

Prilozi na kraju XLVII sastanka

1 — Izveštaj Finansijskog odbora o zakonskom predlogu o povlačenju iz opticaja starog i o kovanju novog metalnog novca 257

2 — Interpelacija narodnih poslanika: Mihaila Đurovića i drugova, Milana Mravljea i drugova, dr. Rika Fuksa i drugova 257—260

XLVIII REDOVNI SASTANAK — 6 JULA
1937 GODINE

261

Pre dnevnog reda: 1 — Čitanje i usvajanje zapisnika XLVII redovnog sastanka;

2 — Saopštenje interpelacija narodnih poslanika: Miloša Rašovića i drugova na Ministra pravde o zloupotrebama vlasti od strane policijskih organa u Zetskoj banovini, koje je zloupotrebe utvrdio Sud za zaštitu države kao i o nezakonitom po-

Strana

stupku državnog tužioca i usvajanje prvenstva; Rudolfa Pleskovića na Ministra prosvete o premeštaju učitelja koji imaju kvalifikacije za produžne stručne škole u sela gde tih škola nema; dr. Rika Fuksa i drugova na Predsednika Ministarskog saveta i Ministra inostranih poslova o progibanju sokolstva u Dravskoj banovini; Ivana Prekoršeka i drugova na Predsednika Ministarskog saveta i Ministra inostranih poslova o hitnom poboljšanju pri nadležnosti državnih i samoupravnih službenika i penzionera;

3 — Saopštenje izveštaja Ministara o odgovorima na interpelacije narodnih poslanika;

4 — Saopštenje izveštaja o bolesti Branka Tomića, narodnog poslanika.

Govornici: Ministar pravde dr. Nikola Subotić, Vojislav Lazić (o povredi Poslovnika), Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić 261—263

Dnevni red: Nastavak pretresa u načelu izveštaja Odbora o predlogu zakona o istupima 263

Govornici: Izvestilac manjine dr. Luka Šoški, dr. Vojislav Došen, Mihailo Lukarević (radi ličnog objašnjenja), dr. Vojislav Došen (radi ličnog objašnjenja), Dušan Ivančević, Josip Cvetić, dr. Branko Miljuš (radi ličnog objašnjenja), dr. Mirko Kosić, Albin Koman, Ragib Čaplić, Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić (četnaest puta) 263—290

Prilozi na kraju XLVIII sastanka

1 — Interpelacije narodnih poslanika: Miloša Rašovića, Rudolfa Pleskovića, dr. Rika Fuksa i drugova, Ivana Prekoršeka 290—293

XLIX REDOVNI SASTANAK — 7 JULA
1937 GODINE

295

Pre dnevnog reda: 1 — Čitanje i usvajanje zapisnika XLVIII redovnog sastanka;

2 — Saopštenje interpelacija narodnih poslanika: Miloša Rašovića na Predsednika Ministarskog saveta i Ministra inostranih poslova o zabrani udruživanja crnogorskim studentima u udruženja za međusobno materijalno pomaganje i kulturno usavršavanje i usvajanje prvenstva; Mite Dimitrijevića na Predsednika Ministarskog saveta i Ministra inostranih poslova o naknadi štete našim državljanima, koji su ranije živeli u Turskoj, za imanja koja su im sekvestirale turske vlasti shodno Sporazumu od 28 novembra 1933 godine između naše države i Republike Turske i usvajanje prvenstva;

3 — Molbe i žalbe;

4 — Razna akta.

Govornici: Ministar pravde dr. Nikola Subotić (dva puta), Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić 295—296

Dnevni red: Nastavak pretresa u načelu izveštaja Odbora o predlogu zakona o istupima 296

Govornici: Jovan Zdravković, dr. Janko Baričević, Mita Dimitrijević, Radivoje Nikolić, dr. Jordan Aćimović, Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić (osam puta), dr. Srpko Vukanović (radi ličnog objašnjenja), Ragib Čapljić (radi ličnog objašnjenja), Petar Kosović (radi ličnog objašnjenja), dr. Vasilije Jovanović, Sava Mikić, Stjepan Novaković, dr. Milovan Grba, Potpredsednik Narodne skupštine Franjo Markić (sedam puta) 296—338

Prilozi na kraju XLIX sastanka

1 — Interpelacija narodnih poslanika: Miloša Rašovića, Mite Dimitrijevića . . . 338—339

L REDOVNI SASTANAK — 8 JULA 1937 GODINE 341

Pre dnevnog reda: Čitanje i usvajanje zapisnika XLIX redovnog sastanka;

Dnevni red: 1 — Pretres interpelacije narodnog poslanika Mite Dimitrijevića na Ministra pravde o donošenju rešenja o autentičnom tumačenju čl. 1 i 3 Uredbe o likvidaciji zemljoradničkih dugova od 25 septembra 1936 godine, tako da se i advokatski troškovi i tražbine za parnice nastale oko naplate tih dugova pre 20 aprila 1932 godine smanje za 50%. (Tekst interpelacije otštampan u prilogu XLIV redovnog sastanka od 30 juna 1937 godine, strana 193) 341

Govornici: Mita Dimitrijević (dva puta), Ministar pravde dr. Nikola Subotić (dva puta), Vojislav Lazić, Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić (dva puta) 341—344

2 — Pretres interpelacije narodnog poslanika Avgušтина Lukačića i drugova na Ministra saobraćaja o hitnom uređenju pitanja železničara i njihove službe na području Direkcije državnih željeznica u Ljubljani. (Tekst interpelacije otštampan u prilogu III redovnog sastanka od 11-III 1936 godine, strana 153) 344

Govornici: Avguštin Lukačić (dva puta), Ministar saobraćaja dr. Mehmed Spaho (tri puta), Vojislav Lazić, Sava Mikić, Potpredsednik Narodne skupštine Franjo Markić (tri puta) 344

LI REDOVNI SASTANAK — 9 JULA 1937 GODINE 353

Pre dnevnog reda: 1 — Čitanje i usvajanje zapisnika L redovnog sastanka;

2 — Saopštenje o podnošenju zakonskog predloga o Ugovoru o trgovini i plovidbi između Jugoslavije i Švedske, sa Završnim protokolom i o Protokolu o reglementaciji trgovačkih razmena između Jugoslavije i Švedske, potisanim u Štokholmu 14 maja 1937 godine;

3 — Saopštenje izveštaja Odbora za proučavanje predloga zakona o pravima, o povlasticama odlikovanih ordenom Karađorđeve zvezde sa mačevima za zasluge i osvedočenu hrabrost u ratovima;

4 — Saopštenje Ministara o odgovorima na interpelacije narodnih poslanika;

5 — Saopštenje zahteva Ministra pravde o odobrenju za produženje krivičnog postupka protiv narodnih poslanika;

6 — Molbe za odsustva narodnih poslanika 353—354

7 — Odgovor Predsednika Narodne skupštine Stevana Ćirića na kratko pitanje Mihaila Đurovića i drugova, narodnih poslanika 354—355

8 — Odgovor Ministra građevina dr. Marka Kožula na kratka pitanja narodnih poslanika: Sretena Kuzeljevića i Vojislava Lazića (dva).

Govornici: Velimir Jojić, Ministar građevina dr. Marko Kožul (tri puta), Sreten Kuzeljević, Vojislav Lazić (dva puta), Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić (dva puta) 355—357

Dnevni red: Nastavak pretresa i usvajanje u načelu izveštaja Odbora za proučavanje predloga zakona o istupima. 357

Govornici: Izvestilac većine Milan Blažić, Vladin poverenik Aleksandar J. Kuzmanović, Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić (dva puta) 357—365

Prilozi na kraju LI sastanka

1 — Sprovodno pismo Predsednika Ministarskog saveta i Ministra inostranih poslova i Ukaz o odobrenju za podnošenje na rešenje predloga o Ugovoru o trgovini i plovidbi između Kraljevine Jugoslavije i Švedske sa završnim protokolom, i o protokolu o reglementaciji trgovačkih razmena između Jugoslavije i Švedske, potpisanom u Štokholmu 14-V-1937 god. 366

LII REDOVNI SASTANAK — 10 JULA 1937 GODINE 367

Pre dnevnog reda: 1 — Čitanje i usvajanje zapisnika LI redovnog sastanka 368

2 — Saopštenje zakonskog predloga dr. Ivana Jančića i drugova, narodnih poslanika, o povećanju novčanih prinadležnosti državnih službenika i odbijanje hitnosti 368—370

3 — Saopštenje interpelacije narodnih poslanika: Milana Mravljea na Ministra pošta, telegrafa i telefona o radu Upravnika pošte u Ljubljani Frana Šalehara, koji izdaje službene tajne; Manfreda Paštrovića na Ministra finansija o povećanju prinadležnosti državnih službenika;

4 — Saopštenje izveštaja Ministra o odgovorima na interpelacije narodnih poslanika;

	Strana		Strana
5 — Saopštenje molbi za odsustva narodnih poslanika;		<i>Govornici:</i> Vojislav Lazić (primedba na zapisnik), sekretar Narodne skupštine Nurija Pozderac, Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić	396
6 — Molbe i žalbe;		Dnevni red: Pretres u načelu, pojednostima i konačno usvajanje u celini izveštaja Odbora za proučavanje predloga zakona o slatkovodnom ribarstvu	396
7 — Razna akta	370	— Saopštenje Predsednika Narodne skupštine da su Ukazom Kraljevskog Namesništva postavljeni za Vladine poverenike pri pretresu predloga zakona o slatkovodnom ribarstvu dr. Siniša Stanković, profesor Univerziteta i Budislav Cvijanović, načelnik Odeljenja za stočarstvo Ministarstva poljoprivrede	396
8 — Odgovor Predsednika Narodne skupštine Stevana Ćirića na kratka pitanja narodnih poslanika Radivoja Nikolića i Dušana Ivančevića	370	<i>Govornici:</i> Izvestilac većine Dimitrije Mirković, Ministar poljoprivrede Svetozar Stanković, Vojislav Lazić (dva puta), Todor Tonić, Sava Mikić, Milan Blažić, Vladin poverenik dr. Siniša Stanković, dr. Mirko Kosić, Vladin poverenik Budislav Cvijanović, Potpredsednik Narodne skupštine Franjo Markić (pet puta)	396—409
<i>Govornici:</i> Dr. Ivan Jančić, Ministar finansija Dušan Letica, Radivoje Nikolić, Dušan Ivančević, Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić (sedam puta)	368—374	Prilozi na kraju LIII sastanka	
Dnevni red: 1 — Pretres u pojednostima i konačno usvajanje u celini izveštaja Odbora o predlogu zakona o istupima	374	1 — Interpelacija narodnog poslanika Milana Mravljea	409
<i>Govornici:</i> Dr. Branko Kalembek (o povredi Poslovnika — dva puta), Sava Mikić, dr. Luka Šoški (o povredi Poslovnika), Bogoljub Knežević (dva puta), dr. Luka Šoški (radi lične primedbe), Vladin poverenik Aleksandar Kuzmanović (tri puta), Vojislav Lazić, izvestilac većine Milan Blažić (pet puta), Ministar pravde dr. Nikola Subotić, Radisav Vučetić, Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić (šest puta)	374—381	LIV. REDOVNI SASTANAK — 14 JULA 1937 GODINE	411
2 — Pretres u načelu, u pojednostima i konačno usvajanje u celini izveštaja Finansijskog odbora o zakonskom predlogu o povlačenju iz opticaja starog i kovanju novog metalnog novca	381	Pre dnevnog reda: 1 — Čitanje i usvajanje zapisnika LIII redovnog sastanka;	
<i>Govornici:</i> Izvestilac većine dr. Časlav Nikitović, Ministar finansija Dušan Letica, izvestilac manjine Vojislav Lazić, Risto Grdić, dr. Jure Koce, Potpredsednik Narodne skupštine Franjo Markić	381	2 — Saopštenje izveštaja Odbora za proučavanje zakonskih predloga o Međunarodnim ugovorima i sporazumima: o predlogu zakona o Ugovoru između Kraljevine Jugoslavije i Republike Čehoslovačke o socijalnom osiguranju sa prvim i drugim Završnim protokolom potpisanom u Pragu, 14 decembra 1936 godine; o predlogu zakona o Konvenciji između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Rumunije o vezi jugoslovenskih i rumunskih železnica mostom na Dunavu između Kladova i Turn-Severina, potpisanoj u Beogradu 21 novembra 1936 godine	412
Prilozi na kraju LII sastanka		3 — Saopštenje interpelacije narodnog poslanika Ivana Prekoršeka na Predsednika Ministarskog saveta i Ministra inostranih poslova o nezakonitom postupanju upravne vlasti u Ministarstvu unutrašnjih poslova povodom raspuštanja Upravnog odbora Hmeljarskog društva za Dravsku banovinu i nepoštovanja presude Državnog saveta;	
1 — Sprovedno pismo dr. Ivana Jančića i drugova, narodnih poslanika i zakonski predlog sa obrazloženjem o povećanju novčanih prinalježnosti državnih službenika	389—391	4 — Saopštenje izveštaja Ministara o odgovorima na interpelacije narodnih poslanika	412
2 — Interpelacije narodnih poslanika: Milana Mravljea, Manfreda Paštrovića	391—393	5 — Odgovor Predsednika Narodne skupštine Stevana Ćirića na kratka pitanja narodnih poslanika Miloša Rašovića i drugova i dr. Vojislava Došena	412—415
LIII REDOVNI SASTANAK — 13 JULA 1937 GODINE	395		
Pre dnevnog reda: 1 — Čitanje i usvajanje zapisnika LII redovnog sastanka;			
2 — Saopštenje interpelacije narodnog poslanika Milana Mravljea na Predsednika Ministarskog saveta i Ministra inostranih poslova o nezakonitom postupku državnog tužioštva u Ljubljani u vezi sa cenzurisanjem opozicione štampe i usvajanje prvenstva;			
3 — Saopštenje izveštaja Ministra o odgovorima na interpelacije narodnih poslanika;			
4 — Molbe za odsustva narodnih poslanika;			
5 — Molbe i žalbe	395—396		

Strana	Strana
<i>Govornici:</i> Miloš Rašović, dr. Vojislav Došen, Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić (šest puta)	412—415
Dnevni red: Pretres u načelu, pojedinih i konačno usvajanje u celini izveštaja Odbora za proučavanje zakonskih predloga o Međunarodnim ugovorima i sporazumima:	
1 — Predloga zakona o razmeni nota na dan 21 marta 1936 godine, između Ministra inostranih poslova Kraljevine Jugoslavije i nemačkog Izvanrednog poslanika i Opunomoćenog ministra, kojim se na temelju Sporazuma zaključenih februara meseca 1935 godine u Minhenu na zajedničkom zasedanju Vladinih odbora, obrazovanih na osnovu čl. 35 jugoslovensko-nemačkog Trgovinskog ugovora od 1 marta 1934 godine, menjaju Prilog B i Zaključni protokol Trgovinskog ugovora	415
<i>Govornici:</i> Izvestilac Žarko Tomašević, Vojislav Lazić, Potpredsednik Narodne skupštine Vojko R. Čvrkić (dva puta), dr. Branko Kalember (radi ličnog objašnjenja), Nikola Preka (radi ličnog objašnjenja), Predsednik narodne skupštine Stevan Ćirić	415—419
2 — Predloga zakona o Sporazumu o pomorskim signalima sa Pravilnikom o izvesnim kategorijama pomorskih signala, zaključenom u Lisabonu 1930 godine	419
<i>Govornici:</i> Izvestilac Žarko Tomašević, Potpredsednik Narodne skupštine Vojko R. Čvrkić	419—424
3 — Predloga zakona o Trgovinskom ugovoru sa Prilozima A i B (tarifске liste); Prilogom C (sporazum o veterinarsko-policijskom postupku pri uvozu i provozu životinja, životinjskih delova i životinjskih proizvoda) i Zaključnom protokolu, zaključenim i potpisanim u Beogradu, 1 maja 1934 godine, između Kraljevine Jugoslavije i Republike Nemačke	424
<i>Govornici:</i> Izvestilac Žarko Tomašević, Potpredsednik Narodne skupštine Vojko R. Čvrkić	424—425
4 — Predloga zakona o Dopunskom sporazumu uz prilog B Ugovora o trgovini i plovidbi, zaključenog u Beogradu 22 juna 1936 godine, između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Albanije o pograničnom prometu u pogledu Skadarskog tržišta, zaključenom i potpisanim u Beogradu, 5 maja 1934 godine, između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Albanije	425
<i>Govornici:</i> Izvestilac Žarko Tomašević, Potpredsednik Narodne skupštine Vojko R. Čvrkić	425—428
Prilozi na kraju LIV sastanka	
1 — Interpelacija narodnog poslanika Ivana Prekoršeka	428—429
LIV REDOVNI SASTANAK — 15 JULA 1937 GODINE	431
Pre dnevnog reda: Čitanje i usvajanje zapisnika LIV redovnog sastanka;	
<i>Govornici:</i> Vojislav Lazić (primedba na zapisnik), Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić	431—432
Dnevni red: 1 — Pretres interpelacije Milana Mravljea i drugova, narodnih poslanika na Ministra pravde o pristrasnom postupku državnog tužioca u Ljubljani po predmetu istrage o ubistvu studenta Rudolfa Dolinara. (Tekst interpelacije otštampan u prilogu XLVII redovnog sastanka od 3. jula 1937 godine, knjiga 3, strana 259)	432
<i>Govornici:</i> Milan Mravlje (dva puta), Ministar pravde dr. Nikola Subotić (tri puta), dr. Vojislav Došen, dr. Andrej Veble, Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić (šest puta)	432
2 — Pretres interpelacije narodnog poslanika Jove Zagorca na Ministra pravde o nedovršenju zgrade za maloletnike u Sarajevu. (Tekst interpelacije otštampan u prilogu XLIV redovnog sastanka 30 juna 1937 godine, knjiga 3, strana 176)	441
<i>Govornici:</i> Mustafa Mulalić (dva puta), Ministar pravde dr. Nikola Subotić, Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić	441—443
LVI REDOVNI SASTANAK — 16 JULA 1937 GODINE	445
Pre dnevnog reda: 1 — Čitanje i usvajanje zapisnika LV redovnog sastanka;	
2 — Saopštenje odborskih izveštaja: Odbora za proučavanje predloga zakona o Konkordatu između Svete Stolice i Kraljevine Jugoslavije; Odbora za proučavanje predloga zakona o privrednim zadrugama o amandmanima Kraljevske vlade;	446
3 — Pretres o podnošenju interpelacija narodnih poslanika: Mihaila Đurovića i drugova na Predsednika Ministarskog saveta i Ministra inostranih poslova o sastanku dr. Antona Korošca, Ministra unutrašnjih poslova, sa dr. Šušnikom, austrijskim kancelarom, i usvajanje prvenstva; Mihaila Đurovića na Ministra pravde o postupanju državnog tužioca pri Okružnom sudu u Zagrebu u pitanju presude izrečene u Našičkoj aferi, i usvajanje prvenstva; Riste Grdića na Ministra unutrašnjih poslova o hapšenju i lošem postupanju policijskih organa sa srpsko-pravoslavnim sveštenstvom, i usvajanje prvenstva;	
4 — Saopštenje zahteva Ministra pravde o izdavanju sudu narodnih poslanika;	446
5 — Odgovor Predsednika Narodne skupštine Stevana Ćirića na kratko pitanje Manfreda Paštovića i dr. Ljudevita Auera, narodnih poslanika;	446
Dnevni red: Pretres izveštaja Odbora za proučavanje zakonskog predloga o privrednim zadrugama	448

— Saopštenje Predsednika Narodne skupštine Stevana Ćirića da su Ukazom Kraljevskog Namesništva za Vladine poverenike u Senatu i Narodnoj skupštini za zakon o privrednim zadrugama postavljeni g.g. Milan Novaković, pomoćnik Ministra poljoprivrede i Vladimir Vujnović, načelnik Odeljenja za agrarnu politiku Ministarstva poljoprivrede

448

Govornici: Izvestilac Velimir Milijanović, izvestilac Aleksandar Dačić (dva puta), Ministar poljoprivrede Svetozar Stanković, dr. Časlav Nikitović, Mita Dimitrijević, Stanko Lenarčič, Milinko Milutinović, dr. Andrej Veble, Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić (dva puta), Potpredsednik Narodne skupštine Franjo Markić (dva puta), Potpredsednik Narodne skupštine Radisav Vučetić

448—470

Prilozi na kraju LVI sastanka

1 — Interpelacije narodnih poslanika Mihaila Đurovića (dve), Riste Grdića

470—471

LVII REDOVNI SASTANAK — 17 JULA 1937 GODINE

473

Pre dnevnog reda: Čitanje i usvajanje zapisnika LVI redovnog sastanka;

2 — Saopštenje odborskog izveštaja o predlogu zakona o pravima i povlasticama odlikovanih ordenom Karadordeve Zvezde sa mačevima za zasluge i osvedočenu hrabrost u ratovima;

3 — Saopštenje o podnošenju interpelacija narodnih poslanika: Mite Dimitri-

jevića na Ministra socijalne politike i narodnog zdravlja o obustavi rada građevinskih radnika nezadovoljnih kolektivnim ugovorom zaključenim bez pitanja velike većine radnika, i usvajanje prvenstva; Riste Grdića na Ministra fizičkog vaspitanja naroda o prilikama u Vatrogasnom savezu Kraljevine Jugoslavije u Beogradu;

4 — Saopštenje izveštaja Ministara o odgovorima na interpelacije narodnih poslanika.

Govornici: Ministar socijalne politike i narodnog zdravlja Dragiša Cvetković

473—474

Dnevni red: Nastavak pretresa u na-čelu, pojedinostima i konačno usvajanje izveštaja Odbora o predlogu zakona o privrednim zadrugama

474

Govornici: Vojislav Lazić, Ministar bez portfelja Vojislav Đorđević, Radivoje Nikolić, Đorđe Jevtić, Miloje Sokić, Ivan Mohorić, Vladin poverenik Milan Novaković, Ministar poljoprivrede Svetozar Stanković, izvestilac Aleksandar Dačić, Predsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić (pet puta)

474—488

Prilozi na kraju LVII sastanka

1 — Dva izveštaja Odbora za proučavanje predloga zakona o pravima i povlasticama odlikovanih ordenom Karadordeve Zvezde sa mačevima za zasluge i osvedočenu hrabrost u ratovima

488—491

2 — Interpelacije narodnih poslanika: Mite Dimitrijevića, Riste Grdića

491—492

Opšti pregled govornika

ČASNIŠTVO NARODNE SKUPSTINE

- Pretsednik Narodne skupštine Stevan Ćirić — 2¹²⁾, 3, 6, 7, 9, 10, 12, 13, 20, 34, 36, 38, 47, 49, 51, 54, 57, 58, 59, 60, 63, 66, 77²⁾, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 86—88⁷⁾, 89⁷⁾, 90, 91, 111, 112, 116, 120, 192, 193²⁾, 194—195, 210²⁾, 211, 212—213⁷⁾, 214—215, 219, 224, 225, 226, 231, 232, 240—241⁷⁾, 242, 246, 251, 256, 262—263²⁾, 272, 273, 276, 279, 283, 284, 286, 287, 288, 289—290, 296, 307, 308, 309, 311, 313, 321, 344, 354⁷⁾, 364, 365, 370—371⁷⁾, 371—373⁷⁾, 374⁴⁾, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 396, 398, 412—413⁷⁾, 414—415⁷⁾, 415, 419, 436, 441, 443, 446, 446—447⁷⁾, 448, 454, 485, 486, 487, 488.
- Potpredsednik Narodne skupštine Franjo Markić — 196, 198, 198—199, 201, 203, 319, 320, 321, 323, 338, 349, 350, 351, 387, 388, 402, 405, 406, 407, 408, 470.
- Potpredsednik Narodne skupštine Vojko R. Čvrkić — 206, 208, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428.
- Sekretar Narodne skupštine Dragomir M. Stojadinović — 77²⁾, 80—82, 485—486⁸⁾, 487—488⁸⁾.
- Sekretar Narodne skupštine Dr. Dragan Damić — 5—7⁸⁾, 9—10⁸⁾, 11—13⁸⁾, 19—20⁸⁾, 116—117⁸⁾, 119—120⁸⁾, 386—387⁸⁾, 388⁸⁾.
- Sekretar Narodne skupštine Todor M. Živković — 55—56⁸⁾, 56—57⁸⁾, 58⁸⁾, 59—60⁸⁾, 61⁸⁾, 62—63⁸⁾, 210²⁾, 211.
- Sekretar Narodne skupštine Dr. Andrej Veble — 48⁸⁾, 50—51⁸⁾, 192²⁾, 364—365⁸⁾, 380—381⁸⁾, 416—417⁸⁾, 417—418⁸⁾, 420—421⁸⁾, 421—422⁸⁾, 423—424⁸⁾, 424—425⁸⁾, 426—427⁸⁾, 427—428⁸⁾, 440, 467—470.
- Sekretar Narodne skupštine Nurija Pozderac — 396²⁾, 405, 405—406⁸⁾, 407—408⁸⁾.

MINISTARSKI SAVET

- Pretsednik Ministarskog saveta i Ministar inostranih poslova dr. Milan M. Stojadinović — 83⁹⁾, 84⁹⁾, 211⁹⁾.
- Ministar unutrašnjih poslova dr. Anton Korošec — 38⁹⁾, 66⁹⁾, 220—221.
- Ministar saobraćaja dr. Mehmed Spaho — 345—347, 351.
- Ministar poljoprivrede Svetozar Stanković — 398—399, 454—457, 486.
- Ministar pravde dr. Nikola Subotić — 20—21⁷⁾, 199—201, 240⁹⁾, 262⁹⁾, 296⁹⁾, 342—343, 344, 378, 396⁹⁾, 432—434, 441, 442—443, 446⁹⁾.
- Ministar socijalne politike i narodnog zdravlja Dragiša J. Cvetković — 82⁹⁾, 83⁹⁾, 84⁹⁾, 195—196, 198, 474⁹⁾.
- Ministar trgovine i industrije dr. Milan Vrbanić — 212⁹⁾, 240⁹⁾.
- Ministar građevina dr. Marko Kožul — 22⁷⁾, 28—30, 38⁹⁾, 49, 82⁹⁾, 355⁷⁾, 355—356⁷⁾, 357⁷⁾.
- Ministar prosvete Dobrivoje Stošović — 83⁹⁾.
- Ministar finansija Dušan Letica — 79¹⁰⁾, 111—112, 206—207, 370¹¹⁾, 382—383, 386.
- Ministar bez portfelja dr. Miho Krek — 446⁹⁾.
- Ministar bez portfelja Vojislav V. Đorđević — 477—479.

*) Brojevi označuju strane, a brojevi od 1—12 povrh broja strane označuju i to:

- 1) Primedba na zapisnik;
- 2) Odgovor na primedbu na zapisnik;
- 3) Primedba o povredi Poslovnika;
- 4) Odgovor na primedbu o povredi Poslovnika;
- 5) Lično objašnjenje;
- 6) Kratko pitanje;
- 7) Odgovor na kratko pitanje;
- 8) Vršio prozivku;
- 9) Izjašnjenje o traženju prvenstva na interpelacije;
- 10) Podneo zakonski predlog i obrazlagao hitnost;
- 11) Izjašnjenje o hitnosti zakonskog predloga;
- 12) Komemorativni govor

Arhivski list
Skupštine
1948

VLADINI POVERENICI

Aleksandar J. Kuzmanović, generalni inspektor Ministarstva unutrašnjih poslova — 361—364, 376—377, 377—378, 379—380.

Milan Novaković, pomoćnik Ministra poljoprivrede — 484—485.

Dr. Siniša Stanković, profesor Universiteta — 404—405.

Budislav Cvijanović, načelnik Odeljenja za stočarstvo Ministarstva poljoprivrede — 407.

NARODNI POSLANICI

Aćimović Ž. Velimir — 77¹⁾, 192—193⁵⁾.

Aćimović D-r Jordan — 316—321.

Baričević D-r Janko — 300—309.

Blažić Milan — 357—361, 377, 380, 403—404.

Brenčić Mihael — 231—232⁵⁾.

Cvetić Josip — 241—242⁶⁾, 279—283.

Čapljić Ragib — 289, 322⁵⁾.

Dačić M. Aleksandar — 457—461, 486, 487.

Dimitrijević Mita — 34—36, 60, 113—114, 210¹⁾, 310—313, 341—342, 343, 464—466.

Došen D-r Vojislav — 201—203, 267—272, 273⁶⁾, 415⁶⁾, 438—440.

Đurić M. Borivoje — 24—28, 44—45, 49.

Glšić Milenko — 221—222.

Grba D-r Milovan — 335—338.

Grdić V. Risto — 384—386.

Hafizadić D-r Sulejman — 199, 201.

Horvat Franjo — 40—43.

Ivančević Dušan — 273—279, 373⁶⁾.

Isaković D. Milivoje — 115—116.

Jančić D-r Ivan — 368—370¹⁰⁾.

Jevtić Đorđe — 481.

Jovanović D-r Vasilije — 323—327.

Jojić Velimir — 355⁶⁾.

Kabalin Nikola — 45—47, 49.

Kalember D-r Branko — 374³⁾, 419⁵⁾.

Knežević Bogoljub — 253—256, 375—376, 378.

Koman Albin — 288—289.

Kosić M. D-r Mirko — 285—288, 405.

Kosović R. Petar — 322—323⁵⁾.

Koče D-r Jure — 386.

Kuzeljević Sreten — 355⁶⁾.

Lazarević M. Aleksandar — 21—22⁶⁾.

Lazić Vojislav — 4, 8, 10, 43—44, 54—55, 57, 60, 80⁶⁾, 90⁶⁾, 114, 192¹⁾, 210¹⁾, 226—231, 262⁶⁾, 343—344, 349—350, 356—357⁶⁾, 357⁶⁾, 377, 383—384, 396¹⁾, 399—402, 406—407, 416, 431—432¹⁾, 474—477.

Lenarčić Stanko — 466—467.

Lukarević T. Mihailo — 272—273⁵⁾.

Lukačić Avguštin — 344—345, 347—349.

Mikić J. Sava — 327—329, 374—375, 403.

Milanović Života — 112—113.

Milijanović Velimir — 448—454.

Milutinović R. Milinko — 467.

Miljuš D-r Branko — 283—284⁶⁾.

Mirković S. Dimitrije — 396, 398, 407.

Mohorić Ivan — 483—484.

Mravlje Milan — 222—223, 432, 435—437.

Mulalić A. Mustafa — 441, 443.

Nikitović M. D-r Časlav — 198, 381—382, 387, 461—464.

Nikolić M. Radivoje — 313—316, 371, 479—481.

Novaković Stjepan — 329—335.

Paštrović Manfred — 22—24⁶⁾, 89⁶⁾, 195, 196—198, 248—253, 447—448⁶⁾.

Perović Dušan — 215—219.

Pinterović D-r Milovan — 30—34.

Preka Nikola — 203—206, 207—208, 415⁵).

Rašović M. Miloš — 114—115, 413—414⁶).

Savić Obren — 193—194⁵).

Sokić M. Miloje — 481—483.

Šoški D-r Luka — 219—220, 263—267, 375⁵), 376.

Šušić I. Živko — 242—248.

Tomašević D. Žarko — 3—4, 6, 7—8, 9, 10, 12, 54, 56, 57, 58, 60, 90, 415—416, 417, 418, 419—420, 421, 422—423, 424, 425—426, 427.

Tonić R. Todor — 402—403.

Vukanović D-r Srpko — 203, 213—214⁶), 321—322⁵).

Vukićević Milan — 109—111.

Vučetić Radisav — 388—389, 457—461.

Zdravković M. Jovan — 296—300.

Zupančić Fran — 38—40.

Živadinović P. Borisav — 91—109, 117, 118, 119.

Registar govornika po pojedinim zakonskim predlozima

PREDLOZI ZAKONA O MEĐUNARODNIM UGOVORIMA I SPORAZUMIMA

- Čirić Stevan, predsjednik Narodne skupštine — 3, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 54, 55, 56, 57, 60, 61, 62, 63, 415, 419.
Tomašević D. Žarko, izvestilac odbora — 3—4, 6, 7—8, 9, 10, 12, 54, 56, 57, 58, 59, 60, 415—416, 417, 417, 418, 419—420, 421, 422—423, 424, 425—426.
Lazić Vojislav — 4, 8, 10, 54, 55, 57, 60, 416.
Dimitrijević Mita — 60.
Čvrkić R. Vojko, potpredsjednik Narodne skupštine — 416, 417, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428—429.

PREDLOG ZAKONA O OVLAŠĆENIM INŽENJERIMA

- Čirić Stevan, predsjednik Narodne skupštine — 24, 34, 36, 38, 43, 47, 49, 51.
Durić M. Borivoje, izvestilac odbora — 24—28, 44—45, 49.
Kožul D-r Marko, Ministar građevina — 28—30, 49.
Pinterović D-r Milovan (u ime grupe Narodnog radnog kluba) — 30—34.
Dimitrijević Mita — 34—36.
Zupančić Fran (u ime Nezavisne grupe) — 38—40.
Horvat Franjo — 40—43.
Lazić Vojislav — 43—44.
Kabalin Nikola, izvestilac odbora — 45—47, 49.

PREDLOG ZAKONA O IZVANREDNOJ DRŽAVNOJ POMOĆI I REGULISANJU PENZIJSKIH PRINADLEŽNOSTI

- Čirić Stevan, predsjednik Narodne skupštine — 66, 90, 111, 112, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120.
Živadinović P. Borisav, izvestilac većine, 91—109, 117, 118, 119.
Vukićević Milan, izvestilac manjine — 109—111.
Letica Dušan, Ministar finansija — 111—112.
Milanović Života — 112—113.
Dimitrijević Mita — 113—114.
Lazić Vojislav — 114.
Rašović M. Miloš — 114—115.
Isaković Milivoje, izvestilac većine — 115—116.

PREDLOG ZAKONA O ISTUPIMA

- Čirić Stevan, predsjednik Narodne skupštine — 215, 219, 223, 224, 225, 226, 229, 231, 232, 242, 246, 251, 256, 262, 266, 267, 268, 277, 278, 279, 284, 286, 287, 289—290, 296, 307, 308, 309, 312, 317, 319, 364, 365, 374, 375, 376, 377, 378, 380, 381.
Perović Dušan, izvestilac većine — 215—219.
Šoški D-r Luka, izvestilac manjine — 219—220, 263—267, 375, 376.
Korošec D-r Anton, Ministar unutrašnjih poslova — 220—221.
Glišić Milenko — 221—222.
Mravlje Milan — 222—226.
Lazić Vojislav — 226—231, 377.
Šušić I. Živko (u ime grupe Jugoslovenske radikalne zajednice) — 242—248.
Paštrović Manfred — 248—253.
Knežević Bogoljub — 253—256, 375—376, 378.
Došen D-r Vojislav — 267—272.
Lukarević T. Mihailo — 272—273.

- Ivančević Dušan — 273—279.
 Cvetić Josip — 279—283.
 Kosić M. D-r Mirko — 284—288.
 Koman Albin — 288—289.
 Čapljić Ragib — 289.
 Zdravković M. Jovan — 296—300.
 Baričević D-r Janko — 300—309.
 Dimitrijević Mita — 310—313.
 Nikolić M. Radivoje — 313—316.
 Markić Franjo, potpredsednik Narodne skupštine — 319, 320, 321, 323, 338.
 Aćimović D-r Jordan — 316—321.
 Vukanović D-r Srpko — 321—322.
 Jovanović D-r Vasilije — 323—327.
 Mikić J. Sava — 327—329, 374—375.
 Novaković Stjepan — 329—335.
 Grba D-r Milovan — 335—338.
 Blažić Milan, izvestilac većine — 357—361, 377, 378, 380.
 Kuzmanović J. Aleksandar, Vladin poverenik, generalni inspektor Ministarstva unutrašnjih poslova — 361—364, 376—377, 377—378, 379—380.
 Kalember D-r Branko — 374.
 Subotić D-r Nikola, Ministar pravde — 378.
 Vučetić Radisav — 378—379.

PREDLOG ZAKONA O POVLAČENJU IZ OPTICAJA STAROG I O KOVANJU NOVOG METALNOG NOVCA

- Čirić Stevan, predsednik Narodne skupštine — 381.
 Nikitović M. D-r Časlav, izvestilac većine — 381—382, 387.
 Letica Dušan, Ministar finansija — 382—383, 386.
 Lazić Vojislav, izvestilac manjine — 383—384.
 Grdić V. Risto, — 384—386.
 Koce D-r Jure — 386.
 Markić Franjo, potpredsednik Narodne skupštine — 386, 387, 388.

PREDLOG ZAKONA O SLATKOVODNOM RIBARSTVU

- Čirić Stevan, predsednik Narodne skupštine — 396—398.
 Mirković S. Dimitrije, izvestilac odbora — 396—398, 407.
 Stanković Svetozar, Ministar poljoprivrede — 398—399.
 Lazić Vojislav — 399—402, 406.
 Tonic R. Todor — 402.
 Markić Franjo, potpredsednik Narodne skupštine — 402, 405, 406, 407, 408—409.
 Mikić J. Sava — 403.
 Pozderac Nurija — 405.
 Blažić Milan — 403—404.
 Stanković D-r Siniša, Vladin poverenik — profesor Universiteta — 404—405.
 Kosić M. D-r Mirko, (u ime grupe Narodnog radnog kluba) — 405.
 Cvijanović Budislav, Vladin poverenik — načelnik Odeljenja za stočarstvo Ministarstva poljoprivrede — 407.

PREDLOG ZAKONA O PRIVREDNIM ZADRUGAMA

- Čirić Stevan, predsednik Narodne skupštine — 448, 454, 475, 486, 487, 488.
 Milićanović Velimir, izvestilac većine — 448—454.
 Stanković Svetozar, Ministar poljoprivrede — 454—457, 486.
 Dačić M. Aleksandar, izvestilac odbora — 457—461, 486, 487.
 Nikitović M. D-r Časlav — 461—464.
 Dimitrijević Mita — 464—466.
 Lenarčić Stanko — 466—467.
 Milutinović R. Milinko — 467.
 Veble D-r Andrej — 467—470.
 Markić Franjo, potpredsednik Narodne skupštine — 470.
 Lazić Vojislav — 474—476.
 Đorđević V. Vojislav, Ministar bez portfelja — 477—479.
 Nikolić M. Radivoje — 479—481.
 Jevtić Đorđe — 481.
 Sokić M. Miloje — 481—483.
 Mohorić Ivan — 483—484.
 Novaković Milan, Vladin poverenik — Pomoćnik Ministra poljoprivrede — 484—485.

Pretres interpelacija narodnih poslanika

Paštrovića Manfreda na Ministra saobraćaja i Ministra socijalne politike i narodnog zdravlja o uredenju uslova rada na brodovima i socijalnog stanja pomorskih radnika — Usvojen prost prelaz na dnevni red narodnog poslanika Nikitovića M. D-r Časlava — (Tekst interpelacije otštampan na III redovnom sastanku od 11-XII-1936 godine, strana 148)

Čirić Stevan, predsednik Narodne skupštine — 194.

Paštrović Manfred — 195, 196—198.

Cvetković J. Dragiša, Ministar socijalne politike i narodnog zdravlja — 195—196, 198.

Markić Franjo, potpredsednik Narodne skupštine — 196, 198.

Nikitović M. D-r Časlav — 198.

Hafizadića D-r Sulejmana i drugova na Ministra pravde povodom odgode nastupa strogog zatvora Ludačića D-r Miloša, advokata iz Sente, koji je pravomoćnom presudom Kasacionog suda u Novom Sadu, od 1 februara 1937 godine, osuđen na 18 meseci strogog zatvora i 3 godine gubitka časnih i političkih prava — Prelaz na dnevni red bez ikakvog predloga — (Tekst interpelacije otštampan u prilogu XXXI redovnog sastanka od 3-III-1937 godine, strana 797)

Markić Franjo, potpredsednik Narodne skupštine — 198—199, 201, 203.

Hafizadić D-r Sulejman — 199, 201.

Subotić D-r Nikola, Ministar pravde — 199—201.

Došen D-r Vojislav — 201—203.

Vukanović D-r Srpkko — 203.

Preke Nikole na Ministra finansija o oduzimanju 600 dozvola za sadenje duvana siromašnim starosadićima iz Hercegovine — Prelaz na dnevni red bez ikakvog predloga — (Tekst interpelacije otštampan u prilogu XXXV redovnog sastanka od 7-III-1937 godine, strana 307)

Markić Franjo, potpredsednik Narodne skupštine — 203, 207.

Preka Nikola — 203—206, 207—208.

Letica Dušan, Ministar finansija — 206—207.

Čvrkić R. Vojko, potpredsednik Narodne skupštine — 206, 208.

Dimitrijevića Mite na Ministra pravde o donošenju rešenja o autentičnom tumačenju čl. 1 i 3 Uredbe o likvidaciji zemljoradničkih dugova od 25-IX-1936 godine, tako da se i advokatski troškovi i tražbine za parnice nastale oko naplate tih dugova pre 20-IV-1932 godine smanje sa 50% — Usvojen prost prelaz na dnevni red Ministra pravde Subotića D-r Nikole — (Tekst interpelacije otštampan u prilogu XLIV redovnog sastanka od 30-VI-1937 godine, strana 169)

Čirić Stevan, predsednik Narodne skupštine — 342, 344.

Dimitrijević Mita — 341—342, 343.

Subotić D-r Nikola, Ministar pravde — 342—343, 344.

Lazić Vojislav — 343—344.

Lukačića Avguština i drugova na Ministra saobraćaja o hitnom uredenju pitanja železničara i njihove službe na području Direkcije državnih železnica u Ljubljani — Usvojen prost prelaz na dnevni red narodnog poslanika Mikića Save — (Tekst interpelacije otštampan u prilogu III redovnog sastanka od 11-XII-1936 godine, strana 153)

Čirić Stevan, predsednik Narodne skupštine — 342, 344.

Lukačić Avguština — 344—345, 347—349.

Spaho D-r Mehmed, Ministar saobraćaja — 345—347, 351.

Lazić Vojislav — 349—350.

Mikić Sava — 350—351.

Markić Franjo, potpredsednik Narodne skupštine — 351.

Mravlje Milana i drugova na Ministra pravde o pristrasnom postupku državnog tužioca u Ljubljani po predmetu istrage o ubistvu studenta Rudolfa Dolinara. — Usvojen prost prelaz na dnevni red narodnog poslanika Veblea D-r Andreja — (Tekst interpelacije otštampan u prilogu XLVII redovnog sastanka od 3-VII-1937 godine, knjiga III, strana 259)

Čirić Stevan, pretsednik Narodne skupštine — 431—432, 436, 440, 441.

Mravlje Milan — 432, 435—437.

Subotić D-r Nikola, Ministar pravde — 432—434, 441.

Došen D-r Vojislav — 438—440.

Veble D-r Andrej — 440—441.

Zagorca Jove na Ministra pravde o nedovršenju zgrade za mlade maloletnike u Sarajevu — Prelaz na dnevni red bez ikakvog predloga — (Tekst interpelacije otštampan u prilogu XLIV redovnog sastanka od 30-VI-1937 godine, knjiga III, strana 176)

Čirić Stevan, pretsednik Narodne skupštine — 441, 443.

Mulalić Mustafa — 441, 443.

Subotić D-r Nikola, Ministar pravde — 442—443.

STENOGRAFSKI BIRO

v. d. šefa Stenografskog biroa
Pomoćnik,

NIKOLA M. RADOVIĆ

STENOGRAFSKI REVIZORI, STENOGRAFI I STENOGRAFSKI PRIPRAVNICI:

Momčilo Radovanović, Momčilo Bojić, Svetislav K. Radenković, Tihomir Popović, Ljubomir Marković, Jelisaveta Ristićeva, Strahinja Đorđević, Radomir Janković, Ljubomir Ninić, Đorđe P. Isaković, Julije Baršić, Boža Božić, Bogdan Budimir, Vatroslav Glavadanović, Milorad Aćimović, Miodrag Milovanović, Tomislav Sokolović.

šef korektora:

PETAR J. PAUNOVIĆ

Tehnički korektori:

Đorđe T. Stamatović, Stevan J. Živanović i Rade VI. Radović

